Математика      16.02.2021 р.     4 клас

 Тема :Аналіз контрольної роботи . ДІЛЕННЯ ІМЕНОВАНИХ ЧИСЕЛ. УСКЛАДНЕНІ ЗАДАЧІ НА ЗВЕДЕННЯ ДО ОДИНИЦІ
Мета: формування предметних компетентностей: вчити учнів ділити іменовані числа на одноцифрове число, правильно виконувати записи; вдосконалювати вміння розв'язувати задачі, складати вирази; розвивати критичне мислення, вміння виділяти головне; розвивати пізнавальний інтерес; розвивати математичне мовлення, вміння доводити власну думку, правильно формулювати висловлювання з використанням математичних термінів;
Хід уроку
1) Психологічна настанова.
Я — маленьке кошенятко. У мене гладенька м’яка шерсть, я люблю грітися на сонечку. Лягаю на спинку, простягаю свої лапки до сонечка, ніжно усміхаюся йому, сонечко ласкає мене своїми лагідними промінчиками. Налаштовуюсь на урок...
2) Мотиваційна хвилинка.
Робота над загадкою
 Ліворуч крок, праворуч крок,
А навкруги — лише пісок,
Одні бархани — там і тут,
По них пливе корабль-верблюд.
— Що спільного між кицькою та пустелею?
 Актуалізація опорних знань
 Геометрична хвилинка.
— Які геометричні фігури зображені на малюнку? Скільки їх?

 Каліграфічна хвилинка. Математичний диктант 
Запишіть математичні вирази та обчисліть їх.
 Число 6000 зменшити в 100 разів.
 Число 10 000 зменшити в 100 разів.
 Перший множник 1000, другий 40, знайти добуток.
 Перший множник 1000, другий 70, знайти добуток.
 Число 100 збільшити у 70 разів.
 Число 100 збільшити у 800 разів.
 Добуток чисел 0 і 6000.
 Частка чисел 800 і 1.
 Частка чисел 8000 і 1.
 Число 100 збільшити у 9 разів.
 Число 1000 збільшити у 9 разів.
(Відповіді: 60; 100; 40 000; 70 000; 7000; 80 000; 0; 800; 8000; 900; 9000.)             

ОСНОВНА ЧАСТИНА. Повідомлення теми та мети уроку 
— Поясніть розв’язання задачі № 698 (с. 113). Прочитайте пояснення.
— Яка тема уроку?

 Мотивація навчальної діяльності 
— А для чого потрібно вміти здійснювати ділення іменованих чисел?
— Де в житті нам знадобляться ці знання?
 Опрацювання навчального матеріалу
1) Робота за підручником (с. 113).
а) Обчислення виразів № 699 (з використанням прийому «Коментування»).
б) Самостійна робота над задачею № 700.
                    Розв’язання:
79 грн 50 к. : 5 = 7950 к. : 5 = 1590 к. = 15 грн 90 к.
Відповідь: 15 грн 90 к. коштує 1/5 кілограма цукерок.

 Обчислення виразу з поясненням порядку дій — № 701 

(2080 ∙ 8) + (2080 : 8) = 16 640 + 260 = 16 900
                               Фізкультхвилинка.

 Розв'язування задачі № 702 (з використанням прийому «Я — вчитель»).
— Які компоненти відомі?
3 косарки за 7 год. — 42 га
1 косарка за 4 год — ?
                        Розв’язання:
1) 42 : 7 = 6 (га) — скосять трьома косарками за 1 год;
2) 6 : 3 = 2 (га) — скосять однієї косаркою за 1 год;
3) 2 ∙ 4 = 8 (га) — одна косарка за 4 год.
4)42 : 7 : 3 ∙ 4 = 8 (га)
Відповідь: 8 га трави скосить одна косарка за 4 години.

 Самостійна робота над задачею — № 703 (с. 114).
                             Розв’язання:
1) 3 ц 56 кг ∙ 2 = 356 кг ∙ 2 = 712 (кг) — на двох підводах разом;
2) 712 : 8 = 89 (кг)— в одному мішку.
Відповідь: 89 кг жита в одному мішку.

Гімнастика для очей 
Поетапне малювання олівцем ящірки
[bookmark: _GoBack] ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА . Домашнє завдання
 № 704; 705.
 Рефлексія 
- Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
 -Які способи ділення іменованих чисел ви запам’ятали?




